



Легенда о происхождении названия села Сергушкино

Наверное, у каждого села есть свои легенды, связанные с его названием.

Вот и сторожил с.Сергушкино Самуил Григорьевич Ташкенов рассказал такую легенду.

Когда-то здесь были непроходимые леса. Все горы и овраги были покрыты непроходимыми лесами и кустарниками. Зверья и дичи было здесь много. Рассказывали старики, что мимо этих мест проезжал толковый мужик, которого звали Сергеем, а попросту Сергушкой. Облюбовал он это место. Человек был крепкий, работающий. Семья его была большая. Построили они из липы большой дом, загородили двор. И стали здесь жить. Потом, говорят, поехал он к своим родственникам, рассказал о чудесном и богатом для жизни месте. Так и стали прибывать к нему родственники. Разрасталось поселение Сергушки и получило название по имени его - Сергушкино.